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Людські долі – неповторні. Кожна життєва історія – храм. «Кожен із нас – 

гість у  цьому житті, але кожен у ньому, як уміє і як може, будує свій храм», – ці 

слова належать видатному українцю, письменнику Валерію Шевчуку. А що на 

чільному місці у храмі провідного спеціаліста Публічної бібліотеки 

Коростенської МТГ Світлани Коржук? Звичайно, Книга, про яку вона 

відгукується з особливою теплотою. Ось уже майже 40 років бібліотека для 

пані Світлани залишається тим життєдайним джерелом, яке надихає, надає 

задоволення та радість. 

Життєва стежина Світлани Михайлівни Коржук розпочалася у 

мальовничому селі Кожухівка Коростенського району Житомирської області у 

багатодітній родині. Закінчення школи є відправною точкою у доросле 

самостійне життя – Світлана обирає бібліотечний шлях, тож вступає до 

Київського державного інституту культури ім. О. Корнійчука (нині – Київський 

національний університет культури і мистецтв) на спеціальність «Дитяча 

література». 

Професійний шлях дипломованого спеціаліста розпочався у центральній 

бібліотеці м. Коростеня на посаді старшого бібліотекаря відділу 

обслуговування. Пані Світлана як фахівець точно знає, що фонди – це не 

просто книжки, ресурси або ще щось… Фонди – це спілкування з минулим, яке 

нам гарантує і торує шлях у майбутнє. Наприкінці 1988 року пані Світлана була 

переведена на посаду старшого бібліотекаря відділу комплектування та 

обробки літератури, із червня 1994 року по липень 2001 року очолювала 

вищезгаданий структурний підрозділ. 

І ось майже 25 років працює на посаді провідного спеціаліста методико-

бібліографічного відділу. Як методист ініціює та організовує серед бібліотек 

різноманітні конкурси, огляди, акції з промоції книги та читання, узагальнює та 

сприяє розповсюдженню кращого бібліотечного досвіду. Уміло планує й 

організовує методичну роботу, проводить навчання та консультації для 
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фахівців бібліотек, впроваджує інноваційні підходи до професійного розвитку 

бібліотекарів. 

Світлана Михайлівна присвятила бібліотечній справі багато років – років 

наполегливої праці, самовідданості, постійного руху вперед. Завдяки її енергії, 

креативності та глибокому розумінню своєї справи бібліотеки не стоять на 

місці, а постійно розвиваються, вдосконалюються, шукають нові форми і 

підходи до читача. 

Висока організованість, цілеспрямованість, наполегливість, 

працездатність та вимогливість до себе і колег забезпечують високий рівень 

роботи Світлани Михайлівни та сприяють її професійному зростанню. Саме ці 

якості допомагають їй у кожній справі, забезпечили високий авторитет і 

визнання колективу та всієї бібліотечної спільноти. 

Її методичні поради – завжди влучні, сучасні й практичні. Вона тонко 

відчуває зміни у світі культури, завжди в курсі нових тенденцій, ділиться 

своїми знаннями і щиро підтримує кожного, хто прагне зростати. До неї 

завжди можна звернутися з будь-яким питанням і отримати не лише 

відповідь, а й розуміння, підтримку, натхнення. 

Світлана Михайлівна в багаторічній роботі на бібліотечній ниві виявила 

свої особливі ділові й організаторські здібності фахівця, завжди була і 

залишається щиросердечною та мудрою жінкою. І, напевно, саме в цій 

багатогранності талантів і криється секрет її успіху. Адже все її життя – це 

творчість, любов до людей та своєї справи, звершення та пошук нових ідей. 

А з якою ніжністю та любов’ю Світлана Михайлівна розповідає про свою 

родину – для неї це джерело внутрішньої сили. Традиція збиратися у 

родинному колі створює особливу атмосферу, де відчувається підтримка, 

натхнення та любов. Родина стала тим фундаментом, на який вона завжди 

опирається. Надійною опорою завжди була і залишається донька Олена, 

гордість бабусі – розумна, допитлива й кмітлива онучка Вероніка та мужня 

половина родини – чоловік Олександр та зять Максим, який захищає Україну. 
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Має Світлана Михайлівна смачне захоплення – ліпити вареники. Це 

справжній ритуал і спосіб зберегти зв’язок із родинною історією, частинка 

спогадів, сімейного затишку й тепла. 

За багаторічну сумлінну працю на бібліотечній ниві, за вагомий внесок у 

розвиток бібліотечної справи громади Коржук Світлана Михайлівна 

багаторазово була нагороджена грамотами обласного управління культури, 

міськвиконкому та відзначена подяками міської адміністрації. 

За кожною бібліотекою стоять люди. Ті, хто вірить у силу знань, 

підтримки й культури. Саме такою є Світлана Михайлівна Коржук – натхненна, 

щира, віддана. Вона не просто працює, вона творить простір, де народжуються 

ідеї, зустрічаються люди й живе громада. 

 Ми щасливі, що маємо у своєму колективі таку колегу – професійну, 

креативну, доброзичливу й мудру, завжди усміхнену та привітну. 

В ці травневі дні пані Світлана зустрічає чудову дату свого народження – 

ювілейну, – в якій так гармонійно поєднуються життєва мудрість, досвід 

пройдених років, особистісні здобутки та реалізовані цілі. Хочемо побажати 

колежанці упевненості у своїх можливостях, успіху, чудового самопочуття, 

поваги та любові з боку рідних і близьких. Приємних душевних хвилювань, 

довгоочікуваних зустрічей, оптимізму, миру, добра. Бадьоро крокувати далі 

життєвим шляхом, використовувати всі  можливості долі, щоб кожен 

прожитий день був цікавим, змістовним і  щасливим. 

Вітаємо з ювілеєм! 

 

  

 


